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Priopćenje za javnost 

Postani dio vrtlarske zajednice Društvenog vrta Gregovica! 

Vrtlarske akcije u Društvenom vrtu na Gregovici se održavaju petkom od 12 sati, a 
Zelena Istra te poziva da se prijaviš za volontiranje na ured@zelena-istra.hr ili 052 506 
065. Postani dio ekipe koja zajedno sije, sadi i ubire plodove!  

Pula, 26. ožujka 2025. - Zanima te vrtlarenje u društvu, bez kemikalija? Ako se slažeš, onda 
je Društveni vrt Gregovica pravo mjesto za tebe! Priroda se budi i pravo je vrijeme za sjetvu i 
sadnju brojnih kultura u čijim ćemo plodovima uživati na ljeto i početkom jeseni. U 
Društvenom vrtu Gregovica koriste se kompostirani stajski gnoj, sijeno i slama, a sve se 
uzgaja bez pesticida i umjetnih gnojiva. Na susretima u vrtu volonterke/i i tim Zelene Istre 
uče jedni od drugih i grade zajednicu koja na prvo mjesto stavlja zdravu, lokalnu hranu, 
bioraznolikost i kvalitetu života. Potrebne materijale osigurava Zelena Istra.  

- Od naših volonterki/a očekujemo dobru volju za rad u vrtu, prema vlastitim mogućnostima, i 
solidarnost. Imamo i pristupni put za osobe smanjene pokretljivosti, povišene gredice i 
senzorni vrt te su svakako dobrodošle osobe s invaliditetom - ističe Dunja Mickov, stručna 
suradnica udruge Zelena Istra. 

Susreti vrtlara svakako ovise o vremenu. Kada je kiša nema akcije. U svibnju vrtlarske akcije 
u pravilu kreću već u 8 sati, a tijekom ljeta održavaju se kasno popodne-predvečer. Kako bi 
brzo komunicirali ove i druge važne stvari, tu je i Viber grupa Društvenog vrta.  

Aktivnosti u Društvenom vrtu dio su programa “Vrt promjene” kojim Zelena Istra gradi 
otpornu zajednicu i praksu regenerativne hortikulture u Puli i Istri.  

U sklopu programa uskoro slijede i brojne aktivnosti posvećene održivoj hortikulturi - od 
radionica do sajmova razmjene sjemena i pokretanja Društvene banke i knjižnice sjemena! 
Za volonterke/e i građane koji budu sudjelovali na radionicama bit će tijekom narednog 
perioda dostupan i određen broj stručnih savjeta magistre inženjerke ekološke poljoprivrede, 
Ivane Keller.  

Program se provodi uz podršku programa Impact4Values 2.0. Uključi se! 

 
Financirano sredstvima Europske unije. Izneseni stavovi i mišljenja su stavovi 
i mišljenja autora i ne moraju se podudarati sa stavovima i mišljenjima 
Europske unije ili Europske izvršne agencije za obrazovanje i kulturu 
(EACEA). Ni Europska unija ni EACEA ne mogu se smatrati odgovornima za 
njih. 
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